РЕШЕНИЕ

09 ноября 2022 г. № 262

Об информации об исполнении местного бюджета за 9 месяцев 2022 года

Заслушав информацию Ачкасовой Н.А., специалиста 1 разряда по финансово — экономическим вопросам администрации Востокского городского поселения, об исполнении местного бюджета за 9 месяцев 2022 года, Ведяйкиной Е.В., члена постоянной комиссии по экономической, бюджетно-налоговой политике, финансам и собственности, о рекомендации постоянной комиссии по экономической, бюджетно-налоговой политике, финансам и собственности, руководствуясь Уставом Востокского городского поселения Красноармейского муниципального района Приморского края, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения, Муниципальный комитет

РЕШИЛ:

- 1. Принять полученную информацию к сведению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета Востокского городского поселения

РЕШЕНИЕ

09 ноября 2022 г.

№ 263

Об информации о муниципальной программе «Развитие автомобильных дорог местного значения и улично-дорожной сети Востокского городского поселения на 2013-2024 годы», об оценке эффективности ее реализации и об участии Востокского городского поселения в федеральных и краевых государственных программах развития

Заслушав информацию Брыжко А.Н., директора МКУ «Административноуправление Востокского городского поселения», муниципальной программе «Развитие автомобильных дорог местного значения и улично-дорожной сети Востокского городского поселения на 2013-2024 годы», об оценке эффективности ее реализации и об участии Востокского городского поселения в федеральных и краевых государственных программах руководствуясь Уставом Востокского городского развития, Красноармейского муниципального района Приморского края, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Принять полученную информацию к сведению.
- 2. Признать муниципальную программу «Развитие автомобильных дорог местного значения и улично-дорожной сети Востокского городского поселения на 2013-2024 годы» эффективной.
- 3. Направить настоящее решение главе администрации Востокского городского поселения для информации и исполнения.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Председателя муниципального комитета Востокского городского поселения.
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета Востокского городского поселения

РЕШЕНИЕ

09 ноября 2022 г. № 264

Об информации об участии в соответствии с Федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ

Заслушав информацию Бабуленко Е.А., ст. специалиста 2 разряда по работе с населением администрации Востокского городского поселения, об участии в соответствии с Федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ, руководствуясь Уставом Востокского городского поселения Красноармейского муниципального района Приморского края, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Принять полученную информацию к сведению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета Востокского городского поселения

РЕШЕНИЕ

09 ноября 2022 г. № 265

Об информации об осуществлении градостроительной деятельности в соответствии с п. 23 ст. 4 Устава Востокского городского поселения, в том числе об осуществлении муниципального земельного контроля

Заслушав информацию Бабуленко Е.А., ст. специалиста 2 разряда по работе с администрации Востокского поселения. населением городского осуществлении градостроительной деятельности в соответствии с п. 23 ст. 4 Устава Востокского городского поселения, в том числе об осуществлении муниципального земельного контроля, руководствуясь Уставом Востокского городского поселения Красноармейского муниципального района Приморского регламентом Муниципального комитета Востокского поселения, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Принять полученную информацию к сведению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета Востокского городского поселения

РЕШЕНИЕ

09 ноября 2022 г. № 266

Об информации о содействии в развитии сельскохозяйственного производства, создании условий для развития малого и среднего предпринимательства

Заслушав информацию Бабуленко Е.А., ст. специалиста 2 разряда по работе с населением администрации Востокского городского поселения, о содействии в развитии сельскохозяйственного производства, создании условий для развития малого и среднего предпринимательства, руководствуясь Уставом Востокского городского поселения Красноармейского муниципального района Приморского края, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Принять полученную информацию к сведению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета Востокского городского поселения

РЕШЕНИЕ

09 ноября 2022 г. № 267

Об информации об организации библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения

Заслушав информацию Ланкиной Е.В., директора МКУ «Дворец культуры «Металлург», об организации библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения, руководствуясь Уставом Востокского городского поселения Красноармейского муниципального района Приморского края, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, муниципальный комитет Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Принять полученную информацию к сведению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета Востокского городского поселения

РЕШЕНИЕ

09 ноября 2022 г. № 268

Об информации об участии в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения

Заслушав информацию Курзиной Т.Н., главы администрации Востокского городского поселения, об участии в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, руководствуясь Уставом Востокского городского поселения Красноармейского муниципального района Приморского края, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Принять полученную информацию к сведению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета Востокского городского поселения

РЕШЕНИЕ

09 ноября 2022 г.

Об информации об осуществлении мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья

Заслушав информацию Курзиной Т.Н., главы администрации Востокского городского поселения, об осуществлении мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, руководствуясь Уставом Востокского городского поселения Красноармейского муниципального района Приморского края, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Принять полученную информацию к сведению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета Востокского городского поселения

Е.В. Ведяйкина

№ 269

РЕШЕНИЕ

09 ноября 2022 г. № 270

Об информации об оказании поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных статьями 31.1 и 31.3 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»

Заслушав информацию Курзиной Т.Н., главы администрации Востокского городского поселения, об оказании поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных статьями 31.1 и 31.3 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», руководствуясь Уставом Востокского городского поселения Красноармейского муниципального района Приморского края, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Принять полученную информацию к сведению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета Востокского городского поселения

РЕШЕНИЕ

09 ноября 2022 г. № 271

О протесте прокуратуры Красноармейского района от 28.10.2022г. на решение Муниципального комитета Востокского городского поселения от 24.12.2014 № 156 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Востокского городского поселения»

Рассмотрев и обсудив протест прокуратуры Красноармейского района Приморского края от 28.10.2022г. на решение Муниципального комитета Востокского городского поселения от 24.12.2014 № 156 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Востокского городского поселения», руководствуясь Уставом Востокского городского поселения Красноармейского муниципального района Приморского края, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Протест прокуратуры Красноармейского района Приморского края от 28.10.2022г. на решение Муниципального комитета Востокского городского поселения от 24.12.2014 № 156 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Востокского городского поселения» удовлетворить.
- 2. Рекомендовать председателю Муниципального комитета Востокского городского поселения Ведяйкиной Е.В. разработать и предоставить на рассмотрение Муниципального комитета Востокского городского поселения проект решения Муниципального комитета Востокского городского поселения «О внесении изменений в на решение Муниципального комитета Востокского городского поселения от 24.12.2014 № 156 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Востокского городского поселения»»
- 3. Направить указанное решение в прокуратуру Красноармейского района Приморского края.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Председателя муниципального комитета Востокского городского поселения.
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета Востокского городского поселения

РЕШЕНИЕ

09 ноября 2022 г.

№ 272

Об информации об обращениях избирателей

Заслушав информацию депутатов Муниципального комитета Востокского городского поселения, главы Востокского городского поселения об обращениях избирателей, руководствуясь Уставом Востокского городского поселения Красноармейского муниципального района Приморского края, регламентом Муниципального комитета Востокского городского поселения, Муниципальный комитет Востокского городского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Принять полученную информацию к сведению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель муниципального комитета Востокского городского поселения